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AZ ALAPÍTVÁNY CÉLJA, TEVÉKENYSÉGE: 
 
Az alapítvány kiemelt célja: alapfokú művészeti iskola fenntartása, sajátos nevelési 

igényű, hátrányos helyzetű, állami gondozott gyermekek felkarolása, oktatása, 

tehetséggondozás, egészségmegőrzés, felnőttképzési tevékenység (akkreditált 

továbbképzés).  

2022-ben az alapítvány 6 fő sajátos nevelési igényű  növendék zenetanulását 

támogatta. A zenetanulás és a tehetséggondozás elengedhetetlen kelléke a 

hangszer, amelynek használatára az alapítvány bérlési lehetőséget biztosít a 

rászoruló növendékek részére, biztosítva ezzel a gyakorlás és fejlődés lehetőségét.  

 

 

 SZAKMAI  MUNKA, SIKEREK: 
 
Az alapítvány fenntartásában lévő művészeti iskola Debrecen 11 általános 

iskolájában és a Szent Anna utcai székhelyen végez színvonalas zeneoktatást. 

2022-ben a művészeti iskola legnépszerűbb tanszakai továbbra is a billentyűs, a 

népzenei tanszak és az akkordikus tanszak tárgyai. 

A tanulói létszám az előző évekhez képest nem mutat jelentős eltérést, a képző és 

iparművészeti ágra kevesebb érdeklődő jelentkezett. 2022. szeptemberében zenei 

ágra 267 fő, képző és iparművészeti ágra 18 fő iratkozott be. Az ország gazdasági 

helyzete, a nagyarányú infláció, a művészeti oktatás térítési díjának emelkedése 

ellenére az érdeklődés az intézmény iránt nem csökkent. A  tanulói létszám 

megtartása ilyen körülmények között sikernek könyvelhető el, ami az intézményben 

folyó magas szintű szakmai munkának tudható be. A tanévben az intézményben 3 

kamaracsoport működött (gitárkamara, népzene és  fúvós kamaracsoport). 

 

Találkozók,versenyek 

MEA Barátságos Zongoratalálkozó zajlott a MEA Művészeti Iskola székhelyén 

növendékei szereplésével 2022. április 23-án. 

 

Fuvolás Kamarazenei Találkozó 2022. május 21.- Berettyóújfalu 

Az I. Fuvolás Kamarazenei Találkozón, Berettyóújfaluban a MEA növendékei ezüst 

oklevelet kaptak. 

 

Nagyhegyesi Hajdúháti Népzenei Fesztivál 2022. október 14. A MEA népzenészei 

arany és ezüst minősítésekkel tértek hazal a Nagyhegyesen megrendezett 



fesztiválon és KÓTA (Magyar Kórusok, Zenekarok és Népzenei Együttesek 

Szövetsége ) minősítésén. 

 

FORRÁSOK, FORRÁSTEREMTÉS, 

 

Az Alapítvány stabilan működik, kizárólag nonprofit tevékenységet folytat. Fő feladata 

a Művészeti iskola fenntartása. Tevékenysége fenntartásához társadalmi és állami 

támogatás kap, melyet teljes egészében a magas színvonalú művészeti oktatás, 

zenei és képzőművészeti képességek fejlesztésére fordít.  

 

Az Alapítvány bevételei az állami normatív támogatásból, az adományokból, 

pályázatokból, szja 1%-ából tevődnek össze.  

 

A Muzsikáló Egészség Alapítvány 2021-ban közhasznú tevékenységből: 106 762 e 

Ft  bevételt szerzett, amelyből az állami normatív támogatás   84 860  e Ft,az  

adományok  öszege: 21 638 e Ft.  A szja 1% felajánlások összege  214 e Ft volt , a 

befolyt összeget  a MEA tehetséges növendékeinek  versenyeztetésére és a 

hangszerpark bővítésére fordította. 

A szomszédos országban zajló orosz-ukrán háború és a hatalmas infláció miatti 

energiaár emelkedéséből adódóan a tanítás helyszínéül szolgáló általános iskolák és 

székhely a bérleti díj költségei nagyarányban emelkedtek. Az alapítvány tavalyi 

évhez képest bevétel növekedést a magasabb gyermeklétszám után járó normatív 

támogatás és a magánszemélyektől kapott támogatás növekedése eredményezte. 

 

Az Alapítvány vezető tisztségviselőknek juttatást nem adott. Az Alapítvány 

költségeinek nagy részét a művészeti iskola tanárainak bérköltsége és a tanítás 

helyszínéül szolgáló iskolák és a székhely bérleti díja jelenti.  

 

A 2022-es évben az Alapítvány pályázaton nem szerzett forrást. 

Az Alapítvány eredményét 100%ban közhasznú céljaira fordította. 

 

Az Alapítvány tárgyévi mérlege pozitív eredményt mutat: 2 510 e Ft., az alapítvány 

és a fenntartásában lévő iskola működése biztosított, stabil.  

 

 

HELYI RENDEZVÉNYEK, TÁRSADALMI AKTIVITÁS 

 

2022. május 7-én zajlott a II. Hajdú –Bihar Megyei Gitárverseny a MEA Alapfokú 

Művészeti Iskola és a Debreceni Egyetem Zeneművészeti Kar közös szervezésében. 

A megye számos művészeti iskolájából, mintegy 25 ifjú tehetség mérette meg magát 

a minősítő versenyen. A rendezvény fő támogatói: Arne Mischo (Németország) és a, 

Muzsikáló Egészség Alapítvány, 

 



Virágok Városa: Debrecen címmel szervezett első alkalommal 2022. május 21-én 

tavaszi művészeti fesztivált a DEMKI a Dósa Nádor téren. A MEA Művészeti Iskola 

növendékei és tanárai színvonalas produkciókkal szórakoztatták a közönséget. A  

nap folyamán a MEA képzőművészeti sátrában a gyerekek különböző alkotásokat 

készíthettek a programhoz kapcsolódva  

 

2022. május 28-án, a Méliusz Juhász Péter Könyvtárban tartotta meg 

kiállításmegnyitóját a MEA Művészeti Iskola festészet és grafika osztálya. 

 

2022. júniusában, a MEA Művészeti Iskola 25 éves jubileumi hangversenye zajlott a 

Debreceni Egyetem Zeneművészeti Karán, ahol tanárok és növendékek 

szereplésével tették emlékezetessé a jeles napot. 

 

2022. júniusában zenetáborban tölthettek el egy hetet az érdeklődő gyermekek 

(mintegy 22 fő) a MEA Művészeti Iskola szervezésében. A hangszeres órák, játékos 

énekes és kézműves foglalkozások mellett számos érdekes program várta a  

jelentkezőket 

 

Tanári hangverseny 2022. november 16. 

A MEA Művészeti Iskola tanári hangversenyének a  Méliusz Központi Könyvtár adott 

otthont. A  MEA tanári kara változatos és színvonalas műsorral készült az érdeklődő 

közönségnek és növendékeiknek. 

 

Adventi koncert  

A MEA Művészeti Iskola növendékei színes és színvonalas adventi koncerttel tették 

emlékezetessé az ünnepet 2022. december 13-án. 

 

Debrecen, 2023. május 23.. 

      

 

         PH. 

        

 Dr.Stefánné Demjén Gabriella 

            a MEA kuratórium elnöke 


